
A képen szöveg, Grafika, Betűtípus, Grafikus tervezés látható

Előfordulhat, hogy az AI által létrehozott tartalom helytelen.

Van egy ütős üzleti ötleted? Itt az ideje, hogy a befektetők 
ráharapjanak!

Esetleg már kész üzleti terved is van, és csak a megfelelő alkalomra vársz, hogy 
befektetőt találj? Akkor most jött el a Te időd – mutasd meg, mire vagy képes, és lépj ki 

a reflektorfénybe!

Bemutatkozik a Pannon Cápa
 a Pannon Régió befektetői rendezvénye!

2025 őszén – a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Kar szervezésében – először kerül 
megrendezésre a Pannon Cápa, amely Győr-Moson-Sopron, Somogy, Vas, Veszprém és 

Zala vármegye startupjainak, innovatív ötleteinek és feltörekvő vállalkozásainak ad 
lehetőséget arra, hogy befektetők előtt mutatkozzanak be – a fejlődésükhöz legjobban 

illeszkedő támogatást és figyelmet kapva.

Jelentkezési határidő: 2025. augusztus 20.

Jelentkezés módja:

Küldd el az ötleted Onepagerét (egyetlen oldalban összefoglalt bemutatás) és/vagy egy 
rövid Pitch videó linkjét a meszaros.peter@gtk.uni-pannon.hu e-mail címre!

Kik jelentkezhetnek?

Egyéni ötletgazdák, csapatok, és már működő cégek jelentkezését is várjuk. Magyarul vagy 
angolul is pályázhatsz.

Hogyan tovább?

A beérkezett pályázatokat kiértékeljük, és 2025. szeptember 10-ig értesítünk arról, hogy 
bekerültél-e a bemutatkozási lehetőséget kapók közé, és mely időpontban prezentálhatod 

ötletedet a Pannon Egyetemen, 2025. szeptember 19–30. között – személyesen, célzott 
befektetők előtt.

Kérdésed van? Ne habozz, írj bátran a meszaros.peter@gtk.uni-pannon.hu e-mail címre, 
vagy látogass el honlapunkra: www.gtk.uni-pannon.hu/pannoncapa!

Használd ki a lehetőséget, és lépj a Pannon Régió legígéretesebb 
innovátorai közé!

A STARTUP-2024-RENDEZVENY-0011 azonosító számú projekt a Nemzeti Innovációs Ügynökség közreműködésével, a 
Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból valósul meg.
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